

夏季警惕肛肠病 暑期治病正当时

为了孩子,家长健康亮“红灯”

听说过工资“被增长”,学生“被就业”,但你听说过肛肠“被健康”吗?所谓肛肠“被健康”即是指迫于生活的压力,不得不“健康”。据洛阳武警医院肛肠门诊最新统计显示,在7月就诊的肛肠患者中,学生家长占了很大一部分。6月是升学季,不少家长为孩子的升学问题焦虑、奔波。而在这个关键的时候,即使深受痔疮等肛肠疾病的困扰,也不得不将其暂时抛之脑后、一忍再忍。于是,为了孩子,许多家长陷入“被健康”的状态。

肛肠“被健康”的隐患

“被健康”的肛肠,存在着许多健康隐患。其实很多肛肠疾病都是患者一拖再拖积累出来的,据洛阳武警医院的肛肠科主任王清华介绍,在肛肠疾病发病初期,如果患者能提高健康意识,发现身体异常时能及时检查与调理、定期体检,就能预防肛肠疾病的发生与恶化。但相当一部分患者在肛肠疾病刚刚发作的时候并不在意或者无暇顾及,任凭疾病发展,结果使小病拖成大病,不需手术的患者拖延治疗,结果不得不接受手术,不仅增加了治疗难度,而且增加了患者的痛苦。

如何防范肛肠“被健康”

定期的肛肠检查是预防肛肠疾病发生与病情恶化的有效手段之一。预防肛肠疾病,最好的办法就是从饮食上着手,以清淡饮食为主,少食辛辣食物,多吃些性寒的水果、蔬菜,另外可适当做提肛运动,保证足够的睡眠。此外,一旦发现患有肛肠疾病,应立即采取医疗措施,切不可一拖再拖。

趁着暑假,轻松摆脱肛肠疾病

家长们承受着来自各方面的压力,因此鲜有时间顾及自己的肛肠健康,其实他们并不是不知道拖延病情的严重性,但大部分患者都是苦于没有时间和精力。这个暑假,洛阳武警医院为促进家长们的健康开展大型优惠活动,让他们在孩子开学前,彻底摆脱肛肠疾病。目前,洛阳武警医院引进的PPH和HCPT等先进技术,具有不开刀、微创、痛苦小、病程短、恢复快等优势,是目前中重患者的最佳选择之一。

先进科技,带来专业保障

PPH技术:对内痔、外痔、混合痔、严重痔脱垂、脱肛等疾病的治疗有着非常理想的效果。该技术在切除直肠下端肠壁的黏膜和黏膜下层组织的同时进行吻合,并切断供应痔核的动脉血液分支。

HCPT微创无痛术:可治疗内痔、外痔、混合痔、痔疮、肛裂等各类肛肠疾病,具有治疗时间短、血管闭合好、术后不出血、病人痛苦小等优点。

COOK痔疮枪技术:是目前国际上高效的套扎技术,整个过程不用开刀,具有定向性好、出血少、痛苦小、安全可靠、术后创面小、无后遗症和并发症等特点。

小针刀微型闭合术:结合现代诊疗技术,术前不麻醉,1分钟~2分钟即可完成,因成本低、痛苦小、安全治愈率高,深受患者青睐。

中医疗法:采用中药辨证熏洗治疗能达到与手术治疗同样的效果,疗效好、作用快、痛苦小,尤其适用于年老体弱者。
(李国)

名医简介

豫西名医王清华
肛肠科主任



洛阳市第二中医院原肛肠科主任,从事肛肠治疗40余年,市肛肠学会副主任,省肛肠学会委员,省卫生系统先进工作者,肛肠学术研究带头人。在中西医治疗肛肠疾病方面具有权威性,多次参加中外肛肠疾病先进技术交流会,与众多中外肛肠专家同台手术,运用无痛和中西医结合治疗,精湛的技术获得业内同行高度评价。曾在中日友好医院、上海第二军医大、四川肛肠病医院进修、工作,荣获“复杂性肛瘘科研成果”二等奖等多项成果。

诊疗范围:内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、脱肛、肛周湿疹、直肠壅管、肛乳头肥大、结肠炎、便秘、出口梗阻性疾病及疑难杂症等。

特别提示:洛阳武警医院特聘洛阳市第二中医院原肛肠科主任王清华,于2011年7月1日~8月31日在该院开展名医亲诊。亲诊期间,医保、新农合患者,住院治疗可获医保、新农合直补75%,医院直补15%,个人只需支付10%。



痔疮

让女人的美丽减分



痔疮有很多后遗症,这些后遗症危害较大,尤其是女性,痔疮可能正是摧毁女性容貌的“辣手”,比如痔疮造成的贫血会让女性看起来气血不足,便秘会让暗淡全显现在女性的脸上……

贫血:痔疮失血而导致缺铁性贫血,早期女性朋友会感觉缺乏生气,易疲劳。贫血较重或进展较快时,则会出现面色苍白、倦怠乏力、食欲不振、心悸、心率加快和体力活动后气促、浮肿等。

便秘:便秘是女性朋友的美丽杀手,痔疮又可以加重便秘,便秘时由于无法及时排出体内毒素,导致痤疮、暗疮、色素沉着等皮肤疾病,久之还会导致贫血和营养不良。

肥胖:痔疮患者因为肛门组织血管肿胀常有刺痛感、行动不便,加上现在的女性经常久坐,血液循环受阻,新陈代谢减缓,此外,三餐不均衡,饮食不健康,不仅导致了痔疮,肥胖也随之而来。

妇科炎症:由于痔疮不但能引起肛周脓肿,肛周部位的感染进而影响到阴道口,造成其他的妇科炎症感染,使生活受到较大影响。

直肠肿瘤:由于痔疮和直肠肿瘤的发病部位相似,90%以上的直肠肿瘤病例在初期被误诊为痔疮。临床证实,因痔疮来医院就诊的患者中,有1%~3%最终被诊断为直肠肿瘤。

影响孕妇、胎儿健康:孕育生命是女人一生最美的事,然而孕妇是痔疮的高发人群,孕妇痔疮发生率高达76%,痔疮经常反复出血,日积月累,导致贫血等症状,不但影响孕妇自身的健康,还会影响胎儿的正常发育,易造成发育迟缓,低体重,甚至引起早产或死亡。因此,女性患者应早日祛除痔疮,拥抱美丽健康的人生。
(琳凌)

男性痔疮患者 你伤不起

“顶梁柱”、“硬汉”、“刚强”……一直是家庭对男性的希冀和厚望,然而盛夏期间,痔疮的发作却让男性的生活在危机。这不禁让人感叹,做男人不容易,男性痔疮患者伤不起!

虽然从生理解剖结构的特点比较,女性比男性更容易患痔疮,然而,当今社会男性工作压力大,再加上不良的生活习惯,每天烟酒不离身,男性更容易患痔疮。

痔疮已经是一种相当常见的肛肠疾病,它具有常见性、易发性、普遍性。痔疮总体来说分为内痔、外痔和混合痔三种。痔疮多发于肛门右前、右后和左侧。痔疮虽然不是危及生命的严重疾病,但是久拖不治,同样会给身体带来严重影响。

男性痔疮的症状主要有哪些呢?

通常,男性痔疮患者会有便血、肛门瘙痒等一些症状出现,会对患者的生活构成影响。洛阳武警医院肛肠科主任王清华指出:早期男性痔疮的症状主要有:便血、肛门瘙痒、疼痛、坠胀不适、便频、便秘、有异物感、便时有异物脱出、有分泌物。

内痔疮早期症状:大便时出血,血量较多,有时点滴而下,血量有时如泉喷射,没有疼痛或其他不适,日久可以引起贫血,感到头昏、气短、乏力,肛门周围还会出现潮湿、瘙痒等症状。

外痔疮早期症状:发痒、胀痛、异物感,

早期如果没有炎症,一般没有特别的症状。

混合痔疮早期症状:便血及或肛门坠胀疼痛,初始偶见滴血和射血,晚期则便后痔核脱出,轻者可自行还纳,重者则用手送回,局部有异物感,兼见大便秘结,或排便不爽等症。

痔疮虽然不是危及生命的严重疾病,但是久拖不治,同样会给身体带来严重伤害,影响日常生活。了解男性痔疮的症状,对于人们提前发现和治疗痔疮有很大作用。痔疮在日常生活中较为常见,如果在大便时出血,感觉有东西脱出肛门外,或肛门外有肿物疼痛,分泌物增加,就可能是得了痔疮。患者一定要尽早到专业的医院进行检查和确诊。

得了痔疮要重视 及时治疗是关键

洛阳武警医院肛肠科主任王清华说,男性朋友应对痔疮疾病的时候切不可抱着大男人的心态,患者一定要引起重视,及时进行就诊。洛阳武警医院引进的PPH和HCPT等先进技术都实现了不开刀、微创、痛苦小、病程短、恢复快,是目前中重患者治疗的最佳选择之一。

痔疮的危害是显而易见的,男性痔疮患者更应重视,了解日常注意事项有利于男性患者及时采取相应的治疗,及早治愈痔疮疾病,摆脱痔疮的困扰。(刘亮)

洛阳武警医院

医保、低保、新农合定点医院

专家预约:65221999

65225959

(节假日照常应诊)

QQ医生:971408950

网址:www.lywjhp.com

院址:洛阳市九都路17号

(九都路与玻璃厂路交叉口向西100米)